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ДО КМЕТА НА ОБЩИНА БУРГАС 

ДО ОБЩИНСКИ СЪВЕТ БУРГАС 
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от Сдружение "ПЛУВЕН КЛУБ "БРИЗ , 
с ЕИК 102085032, със седалище и адрес 
на управление: гр. Бургас, ул. "Цар 
Самуил" № 96, ет. 1, ап. 1, представлявано 
от С  МАРКОВ — 
Председател С  СТОЙЧЕВ - 
Изпълнителен директор 

Уважаеми Господин Кмет, 

Уважаеми Общински съветници, 

"ПЛУВЕН КЛУБ "БРИЗ"" е спортен клуб с дългогодишна история 
доказан с множество успеки на състезатели и награди в Държавни 
първенства и турнири. 

Плувен клуб Бриз е основан през 1996 г в гр. Бургас. Още със 
създаването му, неговите цели са ясни и добре очертани — да бъде на върха 
и да популяризира плуването сред младежта. Амбициозният екип от 
треньори и състезатели вече над 20 години доказва, че мечтите се 
осъществяват с много желание и труд и ни показва че стига да искаме 
можем да ги направим от мечти — реалност. Най-голяма заслуга за това има 
старшият треньор на клуба С  Стойчева, която е отговорна за успехите 
на състезателите. Картотекираните състезатели на Плувен Клуб Бриз 
участват през зимата и лятото на състезания. До сега старши треньор 
Стойчева е създала повече от 60 републикански шампиона, които са 
печелили балкански титли и имат регистрирани участия в Европейски и 
Световни първенства. В последните 10 години, клубът е в челната шестица 
на страната в отборно класиране сред 53 лицензирани клуба в цяла 
България. В годините над4б състезатели се състезават и за националния 
отбор на България . 



През годините клубът е заставал и зад много социални каузи, 

треньорите работят и с множество деца с увреждания. 

Клуб „Бриз" е и организатор на един от най-големите плувни турнири 

в гр. Бургас, на който участват всяка година над 700 състезатели от 

България и Молдова, Турция, Египет и други държави. Това води до 

положително влияние не само в спортната общност, а влия пряко и на 

прекрасните туристически обекти на територията на Община Бургас. 

За съжаление обаче, в последните години, поради сключени договори 

за наем на басейн и ползване на спортни бази през годините са натрупани 

задължения на Сдружение "ПЛУВЕН КЛУБ "БРИЗ"" към Община Бургас и 

в частност към общинското предприятие „Общински имоти". 

Към 04.09.2025 година сдружението ни е имало задължения в размер 

на 15456,00 лв. за ползване на басейна в «Младежки културен център - 
Бургас», по договор № 63-00-22/02.02.2021 г и 55 200,00 лева 

представляващи задължения за експлоатационни разходи. 

Задължението за наеми ще покрием с налични средства на 1 00% до 

дни. Своевременно сме извършили плащания и по задължението за 

експлоатационни разходи, като към момента то е в размер на 49 700 лева. 

За съществуването на клуба е необходимо сдружението ни да има 

сключен договор за ползване на общинска спортна база. Без наета спортна 

база "ПЛУВЕН КЛУБ "БРИЗ"" не може да сключи тристранен договор и да 

тренира ученици от Спортно училище Юрий Гагарин - Бургас. Учениците 

в спортното училище са обвързани с членуването в клуба. Без сключен 

договор се нарушава и техния тренировъчен процес. Това вреди и на 

желанието на спортуващите подрастващи, които искат да продължат своето 

образование в СУ „Юрий Гагарин" гр. Бургас. 

Не можем да сключим договор с общинско предприятие ,,Общински 

имоти" докато имаме изискуеми задължения. 

Уважаеми господин Кмет на Община Бургас, 

Уважаеми общински съветници, 

Молим ви остатъка от задължението ни към Община Бургас, в 

частност общинско предприятие „Общински имоти" в размер на 49 700 
лева, да бъде разсрочено на равни месечни вноски от по 2 500 лева, до 

окончателното изплащане на задължението, като ще извършим всичко във 

възможностите си това задължение да бъде погасено, колкото се може по- 

скоро. 
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Поемаме ангажимент, с подкрепата на родителското настоятелство, 

което е в процес на уредяване и ще бъде реализирано, в най-скоро време, 

че задълженията ще се изпълняват добросъвестно и в срок. 

Вярваме, че решението ще бъде в полза на спортуващите деца в гр. 

Бургас. 

град Бургас 

24.09.2025 г. 


